

### Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.:	056/03_16_047/CLLD_15_01_065		
Projekt č.:	FAW5HP		
Název projektu:	Komunální práce v Ústí nad Orlicí		
Název žadatele:	SKP-CENTRUM, o.p.s		
Právní forma žadatele:	Obecně prospěšná společnost		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek. Který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	25	Velmi_dobré	25,00	Projekt se zaměřuje na nedostatky daného území (identifikované SVL dle Gabalov zprávy. Dosažení řešení problému a neefektivita je popsána. Problém je věrohodný a konkrétní. Velikost a struktura CS je zmapována.
	Přínos projektu realizovaného v souladu s SCILD k dlouhodobému rozvoji území	Je žadatelem subjekt, který prokázal potenciál využití svoje zkušenosti a odbornou praxi k udržení/rozvoji poskytování služeb cílovým skupinám v území?	20	Velmi_dobré	20,00	žadatel prokázal velmi dobrý potenciál využití svoje zkušenosti a odbornou praxi k tvale udržení/rozvoji území.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (interventní logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	15	Dobré	11,25	Ne všechny cíle jsou definovány SMART (cíle: cíl 3)
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	U cílů klíčové aktivity č. 1 a 2 jsou nastavena kritéria, dle kterých je možné doložit rozdíly dosaženého stavu oproti stavu před zahájením realizace projektu. V případě cíle KA č.3 není dosažení změna dostatečně popsána.
Efektivnost a hospodárnost	Elektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet je nastaven efektivně a hospodárně. Uváděná množství jsou nezbytná. Jednotlivé položky jsou zřejmě přizpůsobeny k aktivitám
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Indikátory jsou adekvátně navrženy odpovídající cílům i aktivitám projektu.
Prováditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Cílová skupina je zapojena v maximální míře, adekvátně zaměřeni a cílům projektu.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,50	Aktivty jsou provázané. Jsou dostatečně a srozumitelně popsány. Časové dotace není vzhledem k potřebám CS a rozsahu aktivit optimální.

**Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)**

Nájsou	
Bodový zisk	92,50
Vysvětlivky věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Bc. Lenka Bártlová	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Lukáš Bednař	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Miroslav Beran	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivan Bok	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslava Celerová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Bc. Štefan Čanda	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Mgr. Emilie Doležalová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Ladislav Dostálík	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Helena Dvořská	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Franc	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Martin Halíř	Podpis:	
Jméno a příjmení:	David Indra	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Jindřich Kašous	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Hana Keřilová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Bohuslav Kroulik	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Růžena Lomarová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jitka Machčková	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Bc. Martin Mikulášek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Martina Mlynářová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivana Nečkalová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Pavel Neumeister	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Antonín Nyklík	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Orlita	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	David Serbousek, dip. um.	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Markéta Sychrová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Bc. Lenka Ševčíková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Marie Šubrtová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Jiří Svanda	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Jan Vych	Podpis:	Pro